[bookmark: _GoBack]EK:1
MALİ KONTROL TAAHHÜTNAMESİ VE MUVAFAKATNAME

../../….
T.C. DOĞU AKDENİZ KALKINMA AJANSI VE 
T. VAKIFLAR BANKASI T.A.O.  DİKKATİ’NE


Türkiye Cumhuriyeti Merkez Bankası kayıtlarından ve başkaca her türlü kayıtlardan çeşitli Bankalar ve Katılım Bankaları nezdindeki kredi limiti ve risk bilgilerimi(z)n ile iflas, tasfiye veya konkordato hallerinden biri kapsamında olup olmadığımı(zı)n, bankalara vadesi geçmiş borçlarım(ız)ın bulunup bulunmadığı, icra takibine maruz bulunup bulunmadığımı(zı)n ve moralite bilgileri hususlarıyla sınırlı olmak üzere araştırılması ve tarafımızca kullanılacak Türkiye Vakıflar Bankası T.A.O. nezdindeki proje hesabının yetkili kişilerce izlenmesi, gerektiğinde bu hesap üzerinde gerekli kısıtlamaların yapılması da dahil olmak üzere işbu Mali Kontrol Taahhütnamesi ve Muvafakatnamede belirtilen her türlü işlemi Ajansın talimatına istinaden ve tarafımızdan ayrıca onay almaya ihtiyaç olmaksızın yapma hususunda tarafınıza gayrikablili rücu olarak tam yetki verdiğimi(zi) beyan ederim/ederiz.

Türkiye Vakıflar Bankası T.A.O. nezdindeki Proje Hesabım(ız)ın Ajans tarafından izlenmesine ve söz konusu Proje Hesabım(ız)a Ajansın yetkilendireceği personel/personellerin internet üzerinden tek bir şifreyle erişimine, Ajansın talep etmesi halinde düzenli aralıklarla söz konusu Proje Hesabım(ız)a ilişkin hesap hareketleri ve bakiye bilgilerinin Banka tarafından Ajansın belirleyeceği elektronik posta adresine gönderilmesine, Ajansın gerekli durumlarda şüpheli ve riskli projeler için yazılı olarak Bankaya bildirmesi halinde, Banka tarafından Proje Hesabım(ız) üzerine kısmen ve/veya tamamen bloke konulmasına, Ajansın Bankanıza ileteceği yazılı talimatına istinaden Proje Hesabım(ız) üzerindeki tasarruf yetkimizin kısıtlanmasına, bu durumda Ajans tarafından Bankanıza aksi yönde yeni bir yazılı talimat verilene kadar söz konusu hesap üzerindeki tasarruf yetkim(iz)e ilişkin kısıtlanmanın devam edeceğini gayrikabili rücu olarak muvafakat ederim/ederiz. Proje Hesabım(ız)la ilgili internet üzerinden erişime ilişkin olarak Ajans tarafından belirlenen yetkili personelde herhangi bir sebeple değişiklik olması veya Ajans tarafından söz konusu personelin yetkisinin sonlandırılması durumunda, Ajansın söz konusu değişiklikleri ve yetkilendirdiği yeni personelin bilgilerini Banka’ya iletmemesi ve/veya bu kişilerin ellerinde bulunan şifre, kullanıcı bilgileri vd. bilgileri teslim almaması halinde gerçekleşen işlemlerden Banka’yı veya Ajansı sorumlu tutmayacağımı/tutmayacağımızı kabul, beyan ve taahhüt ederim/ederiz. Proje hesabının bakiyesinin ve bu hesapta veya bağlı hesaplarda biriken faizin Ajansın talimatına istinaden sadece Ajansın hesaplarına transferini sağlamak hususunda Ajansa/Bankaya tam yetki verdiğimizi beyan ederim/ederiz.

Proje uygulama döneminde Ajans tarafından, sözleşmede belirttiğim(iz), tarafımızca kullanılacak Banka’daki proje hesabım(ız)a yapılacak bütün ödemelerde (ön ödeme, ara ödeme, nihai ödeme) ve tarafımızca hesaba yatırılacak olan eş finansman tutarı dahil olmak üzere hesapta oluşacak faiz gelirinin tümünün Ajansa ait olduğunu ve bu faiz gelirlerinin proje dönemi sonunda Ajansın kendi hesaplarına aktarılmasına muvafakat ettiğimi(zi) beyan ve kabul ederim/ederiz.

Bu çerçevede, söz konusu Proje Hesabım(ız)a ilişkin, yukarıda belirttiğim(iz) şekilde yetkilendirdiğim(iz) Ajans ya da Ajansın yetkilendirdiği kişilerle yapılacak bilgi ve belge paylaşımına muvafakat ettiğimi/ettiğimizi, Ajansın ve Ajansın yetkilendirdiği kişilerin yetkileri dahilinde Proje Hesabım(ız)a ve tarafıma/tarafımıza ait sair bilgilere ulaşması Bankacılık Kanunu’nun 73. maddesindeki "müşteri sırrı" ve  6698 sayılı “Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’ndaki “kişisel veri” kapsamındaki bilgilere ulaşması sonucunu doğursa dahi bu konuda açık muvafakatimin/muvafakatimizin bulunması sebebiyle Bankanızın herhangi bir sorumluluğunun bulunmadığını, proje hesabının açıldığı veya açılacağı Bankanıza bu konuda herhangi bir sorumluluk tevdi etmeyeceğimi(zi) veya Ajanstan ya da T.C. Merkez Bankası’ndan veya proje hesabının açılacağı Bankanızdan herhangi bir talepte bulunmayacağımı(zı) peşinen kabul ve taahhüt ederim/ederiz.
	Ayrıca hibe sözleşmesinin feshedilmesi halinde, hesabımda(ızda) bulunan tutarın Ajansın hesabına iade edilmesini peşinen kabul ve taahhüt ederim(z).   
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Yukarıdaki tüm imzaların tarafımıza ait olduğunu beyan ederiz.































 İş bu belgenin, yararlanıcılar kamu kurumları veya kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları ise imzalanarak mühürlenmesi, diğerleri ise Notere kimlik ve imza tespiti ile tasdikletilmesi gerekmektedir.
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