Finansal kurumun antetli kağıdına yazılacak

KESİN TEMİNAT MEKTUBU
< XXX BANKASI A.Ş. >

Aşağıda “ Sözleşme Makamı” olarak anılan T.C. Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı’nın (Haraparası Mah.1.Tabakhane Sok No:20 Antakya/HATAY ) dikkatine,
Konu: Sözleşme Teminatı

Programın Adı: 

Teklifin/Proje adı: 
Teklifin/Proje başvuru kodu: 
Aşağıda imzası bulunan biz ***** Bankası A.Ş. *** adresi, işbu teminatta yalnızca bundan böyle “Yararlanıcı” olarak anılacak olan *****, *** adresi adına bir rehin olarak değil; aynı zamanda esas borçlu olarak, Yararlanıcı ile Sözleşme Makamı olan Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı arasında bundan böyle “Sözleşme” olarak anılacak olan ****** nolu sözleşmesinin Ek_II Madde 15.2 maddesinde belirtilen teminatı temsil eden *****TL’nin Sözleşme Makamına ödenmesini gayrı kabili rücu olarak teminat altına alırız.
Yararlanıcının sözleşme yükümlülüklerini tam ve düzgün olarak yerine getirmediğine ya da sözleşmenin herhangi bir sebepten feshedildiğine ilişkin ilk yazılı ihbarınızın (alındı teyidi ile birlikte tescilli yazı ile gönderilir) alınmasını müteakiben hiçbir itiraz ya da yasal prosedüre gerek kalmaksızın ödeme yapılır. Ödemeyi geciktirmeyiz ve herhangi bir gerekçeyle ödeme yapmayı reddetmeyiz. Ödemenin yapıldığını en kısa zamanda yazılı olarak size bildiririz.

Sözleşme Makamı ile Yararlanıcı arasında yapılan Sözleşmenin koşullarında yapılan hiçbir değişikliğin bizi bu teminat kapsamındaki yükümlülüklerimizden feragat ettirmeyeceğini kabul ederiz. Sözleşmede herhangi bir değişiklik, ekleme ya da düzeltme yapma hakkımızdan feragat ederiz. 

İşbu teminat mektubu süresizdir.
İşbu teminat, Türkiye Cumhuriyeti kanun hükümlerine bağlıdır. İşbu teminattan ya da buna ilişkin olarak ortaya çıkan her tür ihtilafın çözümünde Hatay mahkemeleri yetkilidir.

Bu teminat imzayı takiben yürürlüğe girer ve uygulanır. 

[bankanın adı]

[banka şubesinin adı] Şubesi

[banka] Yetkililerinin

İsim, unvan ve imzası

