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DOĞU AKDENİZ KALKINMA AJANSI’NIN DİKKATİNE

Gerek Türkiye Cumhuriyeti Merkez Bankası kayıtlarından  gerekse çeşitli Bankalar ve Katılım Bankaları nezdindeki kredi limiti ve risk bilgilerimi(zi)n ile iflas, tasfiye veya konkordato hallerinden biri kapsamında olup olmadığı(zı)n, bankalara vadesi geçmiş borçlarım(ız)ın bulunup bulunmadığı, icra takibine maruz bulunup bulunmadığım(ız)n ve moralite bilgileri hususlarıyla sınırlı olmak üzere araştırılması ve ilgili Bankalar tarafından bu kapsamdaki bilgi ve belgelerin verilmesi ve  tarafımızca kullanılacak proje hesabının yetkili kişilerce izlenmesi, mezkur hesaba yetkili kişiler tarafından internet üzerinden tek bir şifre ile ulaşım imkanı sağlanması, proje hesabında gerçekleşen işlemlere ilişkin bilgilerin matbu olarak yada SMS/e-posta yoluyla Bankaca Ajansa iletilmesi, kredi kullandığım(ız) banka tarafından kredi bilgilerimin(zin) Bankaca Ajansa gönderilmesi, gerektiğinde hesaplar üzerindeki tasarruf yetkimizin kısıtlanması ya da tamamen ortadan kaldırılması hususunda tarafınıza tam yetki verdiğimi(zi) beyan ederim/ederiz.

Bu çerçevede, Bankacılık Kanunu’nun “Sırların Saklanması” başlıklı 73. maddesi ve “Sırların Açıklanması” başlıklı 159. maddesi hükümlerince, size ya da tarafım(ız)la ilgili araştırma yapacağınız Merkez Bankası’na veya proje hesabının açılacağı bankaya herhangi bir sorumluluk tevdi etmeyeceğimi(zi) veya sizden ya da Merkez Bankası’ndan veya proje hesabının açılacağı bankadan herhangi bir talepte bulunmayacağımı(zı) peşinen taahhüt ederim/ederiz.


Ayrıca hibe sözleşmesinin feshedilmesi halinde, hesabımda(ızda) bulunan tutarın Ajansın hesabına iade edilmesini peşinen kabul ve taahhüt ederim(z).

  Temsilci(ler)

      Mühür

Yetkili İmza(lar)

Destek Yararlanıcısının
Resmi Unvanı                                                           
: 
Sicil Numarası
                                               
:

Vergi Numarası ve Vergi Dairesi                           
: 
Yukarıdaki tüm imzaların tarafımıza ait olduğunu beyan ederiz.
	
	



