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DOĞU AKDENİZ KALKINMA AJANSI
BASIN BİLDİRİSİ

DOĞAKA Genel Sekreteri Erdoğan SERDENGEÇTİ bir basın bildirisi yayınlanarak DOĞAKA’nın bölgemize daha fazla katkı sağlaması için “İl Özel İdarelerinin, Belediyelerin ve Ticaret ve Sanayi Odalarının katkı paylarını ödemeleri” gerektiğini söyledi.” Konuyla ilgili bir açıklama yapan SERDENGEÇTİ, 6111 sayılı kanun kapsamında kalkınma ajansı katkı paylarının yapılandırılması hakkında bilgi verdi:
Bilindiği gibi 25.02.2011 tarih ve 27857 sayılı (Mükerrer) Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 6111 sayılı “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması İle Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ve Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” doğrultusunda TR63 (Hatay, Kahramanmaraş, Osmaniye) bölgesinde bulunan İl Özel İdarelerinin, Belediyelerin  ve Ticaret ve Sanayi Odalarının Ajansımıza olan katkı payı borçlarına yapılandırma imkanı getirilmiştir.
İlgili kuruluşların Nisan Ayı sonuna kadar Ajansımıza başvurmaları halinde 2009 ve 2010 Yıllarına ilişkin katkı payları ikişer aylık dönemler halinde azami on sekiz eşit taksite bölünerek ödenebilecektir. Bununla birlikte 2011 Yılına ilişkin katkı paylarının ise Haziran Ayı sonuna kadar Ajans hesaplarına aktarılması gerekmektedir.
Ancak yapılandırma talebinde bulunmayıp, ajansa olan katkı payı borçlarını kısmen veya tamamen ödemeyen kamu kurum ve kuruluşları Ajansımız Desteklerinden faydalanamayacak ve söz konusu borçlar kaynaktan kesme yolu ile tahsil edilecektir.
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